

## Пропозиції

Міністерства освіти і науки України

до проекту Закону України

*«Про внесення змін до деяких законів України щодо пайової містобудівної та архітектурної діяльності»*

*(реєстр.№ 3336 від 14.04.2020, н. д. О. Дунда, О. Дубінський та інші)*

*(перше читання)*

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надає наступні зауваження та пропозиції до законопроекту.

1. З метою уточнення визначення терміну «професійна атестація» абзац дев'ятий підпункту 1 пункту 4 розділу I законопроекту викласти в такій редакції:

«21) професійна атестація – система заходів, спрямованих на комплексне оцінювання відповідності професійних компетентностей особи кваліфікаційним вимогам, що визначаються умовами здійснення професійної діяльності або професійним стандартом;».

2. З метою внесення уточнень щодо вимог до рівня освіти у абзаці третьому підпункту 4 пункту 4 розділу I зазначеного законопроекту слова «який має вищу освіту» замінити словами «який має ступінь вищої освіти не нижче бакалавра».

3. З метою уточнення термінології в сфері кваліфікацій абзаци третій і четвертий підпункту 17 пункту 4 розділу I викласти в такій редакції:

«1. Допуск до виконання обов'язків відповідальних виконавців робіт (послуг), пов'язаних із містобудівною діяльністю, в тому числі, із створенням об'єктів будівництва, архітектури та містобудування, виконанням будівельних робіт на об'єктах, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, мають особи, які успішно пройшли професійну атестацію.

Перелік видів професійної діяльності (професій, професійних назв робіт) у сфері містобудівної діяльності, зайняття якими потребує підтвердження професійної кваліфікації особи шляхом професійної атестації, та порядок професійної атестації встановлюються Кабінетом Міністрів України.».

4. З метою внесення уточнень щодо вимог стосовно рівня та профілю освіти абзаци шостий-восьмий підпункту 17 пункту 4 розділу I викласти в такій редакції:

«3. До професійної атестації з метою отримання кваліфікаційного сертифіката відповідального виконавця робіт (послуг), пов'язаних із містобудівною діяльністю, в тому числі із створенням об'єктів будівництва, архітектури та містобудування, виконанням будівельних робіт на об'єктах, що

за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, допускаються громадяни, які мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра за спеціальністю, що відповідає кваліфікаційним вимогам, та стаж роботи за фахом не менш як три роки.

До професійної атестації з метою отримання кваліфікаційного сертифіката особи, відповідальної за виконання будівельних робіт на об'єктах, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, допускаються:

1) громадяни, які мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра за спеціальністю, що відповідає кваліфікаційним вимогам, та стаж роботи за фахом не менш як три роки;».

5. З метою внесення уточнень щодо професійної атестації абзац тринадцятий підпункту 17 пункту 4 розділу I викласти в такій редакції:

«4. Професійна атестація передбачає проходження особою навчання за програмою, розробленою і затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України, складання кваліфікаційного іспиту та отримання кваліфікаційного сертифіката відповідального виконавця робіт (послуг), пов'язаних із містобудівною діяльністю.».

6. З метою приведення у відповідність до Закону України «Про вищу освіту» у абзацах чотирнадцятому і тридцять п'ятому підпункту 17 пункту 4 розділу I словосполучення «вищими навчальними закладами» замінити словосполученням «закладами вищої освіти».

Т. в. о. Міністра освіти і науки України



Любомира МАНДЗІЙ

06.05.

2020 р.